

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Перед вищими аграрними закладами вищої освіти сьогодні ринок праці з виробництва агропромислової продукції ставить завдання з підготовки фахівців нового покоління, які здатні вирішувати актуальні проблеми з агрономії, використовуючи передові наукові методи та підходи.

Освітньо-наукова програма з «Агрономії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти було розроблено робочою групою ОДАУ під керівництвом доктора с.-г. наук. професора Є.О. Юркевича. Набір фахових і загальних компетентностей у ОНП, також програмних результатів навчання забезпечує досягнення відповідних знань, вміння та розуміння, використання методів аналізу даних і статистики на відповідному рівні. ОНП спрямовано на здатність здобувачів вищої освіти розробляти та впроваджувати дослідницький проєкт для генерації нових знань, врегульовувати розроблений план проєкту за умов виникнення непередбачуваних завдань та проблем.

Подана освітньо - наукова програма з «Агрономії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти має обсяг 47 кредитів ЄКТС, з яких 26 кредитів надається на професійну (практичну) підготовку за спеціальністю. Це достатньою мірою може забезпечувати виконання такої програми, брати участь у науково-практичних конференціях, міжнародних проєктах, написання та видання наукових праць, підготувати у майбутньому дисертаційну роботу.

До головних здобутків ОНП також можливо віднести академічну мобільність та спільну наукову співпрацю з багатьма вітчизняними та

закордонними установами. Це є підґрунтям забезпечення відповідності вимогам ринку праці та сучасної аграрної науки.

Таким чином вважаю, що представлена освітньо-наукова програма з «Агрономії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, що розроблено робочою групою під керівництвом доктора с.-г. наук. професора Є.О. Юркевича відповідає необхідним вимогам та може бути рекомендовано до використання в освітньому процесі із підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії із агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Професор кафедри
землеробства, агрохімії та
грунтознавства Білоцерківського
національного аграрного університету,
доктор сільськогосподарських наук, професор




Л.М. Карпук

Підпис Л.М. Карпук засвідчую
Заступник начальника відділу кадрів


Л.В. Алексеева